

勇担新使命

开启新征程

奋发登封

登封上榜工业百强县(市) 登封积极构建现代产业体系初见成效

本报讯 日前,《中国工业百强县(市)、百强区发展报告》对外发布,这是中国工业百强县(市)第三次正式发布,也是中国工业百强区首次发布。百强名单中,河南共有10个县(市)在列。其中,登封市榜上有名,位次从去年的60位上升到51位,上升9个位次。

百强县(市)GDP占全国GDP的比重约11.5%,工业增加值占全国比重约17%,构成了县域经济的重要

力量,也是县域工业发展基础、运行绩效或发展活力较好的示范。

近年来,登封市积极实施转型升级战略,登封市传统资源型企业成功转向新兴主导产业项目54个,15家高新技术企业处于全国或全省同行业领先地位。在此基础上,登封积极构建现代产业体系,着力打造非晶、通用航空、生物医药、玄武岩和家居等产业集群,翱翔医药、中岳非晶、河顺自动化等一批高新技

术企业成功上市。2017年,登封的省、郑州市重点项目已完成投资60.5亿元,占年度计划的95%。

登封坚持科技创新驱动转型,每年召开产学研对接洽谈会,加强与科研机构、高等院校的合作,与科研院所共建国家级、省级重点实验室,提升自主研发和科技创新能力。登封市科技研发平台由2011年的6家增加到目前的31家,申请专利数量由2011年的605个增加到目

前的3732件,专利申请和授权连续3年位居河南省县(市)第一,登封市被评为全国科技进步县(市)、河南省知识产权优势区域等。

据了解,2017年1至10月份,登封市主导和新兴产业完成工业增加值156.2亿元,同比增长12%,拉动登封全市工业增长6.75个百分点,对登封全市工业增长的贡献率达到95%,成为拉动工业增长的主要力量。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

登封市政府网站获殊荣

本报讯 日前,中国信息化研究与促进网联合中央权威机构对外发布了2017年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评估结果,“登封市人民政府门户网站”从2000多个区县级门户网站中脱颖而出,荣获“2017年度中国政务网站领先奖”。

此次评估以“全面加强党务公

开、深入推进‘互联网+政务服务’”为主题,依据“分类指导、创新引领”的工作思路,对全国各级党务政务网站、政务新媒体特点进行分类测评,共分七大系列。

据了解,“登封市人民政府门户网站”自2017年全新改版以来,登封市人民政府门户网站进一步强化网站互动栏目建设,及时发布

政府重大决策和规章、规范性文件及权威信息,公布人事任免、采购招投标、领导政务活动等重要信息,并优化市长信箱、市长电话、在线访谈、在线咨询与投诉等互动平台及导航链接,已成为广大网民了解政务、办理政务、监督政务的重要平台。

登封时报 高鹏敏

■温暖人心

登封市召开脱贫攻坚交流会

本报讯 近日,登封市召开脱贫攻坚第三方评估问题反馈交流会,通报第三方评估反馈情况和驻村帮扶工作开展情况,对登封市下一阶段脱贫攻坚工作进行安排部署。

会议通报了第三方评估有关情况、驻村帮扶脱岗情况及清洁家园暖心工程开展情况。评估组

采取随机抽样、入户调查、实地核查、问卷考试等方法,了解登封市脱贫攻坚政策措施落实情况、贫困对象识别的精准度、到村到户施策的精准度、到村到户帮扶措施的精准度以及脱贫成效精准度和群众满意度。

就下一步脱贫攻坚工作,会

议要求各乡(镇)、村及驻村第一书记、工作队要按照反馈通报的情况,对照各自情况梳理核实,整改好档卡资料、整改好扶贫工作的各个环节;要把环境改善作为扶贫工作的开路先锋,迅速推进;要通过扶贫攻坚来促进社会和谐。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

积极开展村企共建 为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障

登封“社会共建 助力脱贫”集中签约 85个贫困村全部和爱心企业签订了村企共建协议

本报讯 近日,登封市举行“社会共建、助力脱贫”集中签约仪式,为村企共建搭建平台,鼓励支持贫困村和爱心企业积极开展村企共建,充分发挥各自优势,全面提升精准扶贫工作成效,为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

签约现场,磴槽集团、嵩基集

团、塔沟武校等80家爱心企业与登封市的80个省、市级贫困村代表签订了共建帮扶协议。随后,部分爱心企业相关负责人进行了发言。

据了解,在此次登封市举行的“村企支部共建、助力脱贫攻坚”启动仪式和动员会上,锦鹏集

团、华润电力等5家企业与颍阳镇5个贫困村签订了共建协议,并迅速行动,帮助贫困村改造基础设施条件,改造村组户外和庭院环境,谋划产业发展路子。目前,登封市85个贫困村全部和爱心企业签订了村企共建协议。

记者 袁建龙

登封市工商质监局力推脱贫攻坚工作

本报讯 近日,登封市工商质监局嵩阳工商质监所组织全体人员和辖区部分非公党建企业的负责人,重温党的誓词,学习党的十九大精神,并同大家一起深入

到唐庄王河村、君召王庄的帮扶户中嘘寒问暖,帮助他们打扫庭院卫生、整理美化居住环境,还为帮扶户送去了慰问金和大家捐款购置的电饭煲等炊事用具,受到

帮扶户的一致称赞。此次活动共结成帮扶对子8对,送去慰问金2400元,电饭煲8件套。

登封时报 胡建邦
通讯员 时倩

登封市直一幼 举行主题花艺培训活动

本报讯 近日,登封市直一幼全体党员举行了“向阳花开”主题花艺培训活动。该园党支部书记孙俊娜讲道:花是美丽的,它的美丽在于它的绽放装点了空间,美化了心灵,给人以奋发向上的精神力量。“向阳花开、凝聚党心”。孙俊娜最后希望通过此次活动提高党员的凝聚力,达到强党心、聚党心的效果,更期待每位党员都具备花的精神,努力绽放暖人心,积极向上带头干,永葆党员的纯洁性、先进性。

登封时报 胡建邦

登封二幼 创办人民满意幼儿园

本报讯 近日,登封市教体局师德师风检查组对该市二幼师德师风及校本培训工作进行检查指导。该园工会主席冯小香汇报了幼儿园师德师风机制建立、工作开展情况等,业务副园长冯佩娟汇报幼儿园园本培训的制度保障、经费投入、培训形式、课题研究及取得的成效。检查组抽取部分老师进行问卷调查,了解学校师德师风和校本研修工作开展落实情况,查看了师德师风和校本研修的相关档案资料。还电话连线家长询问幼儿园师德师风工作的开展情况。登封市直二幼以此次检查验收为契机,引领教师幸福成长,继续创办人民满意的幼儿园。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红